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How much information presented in the
course was new for you?

Answered: 16 Skipped: 1

TotalTotal 1616

Fully agree Agree Neutral Disagree Strongly disagree

 Fully
agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

I have gained aI have gained a
lot of practicallot of practical
experienceexperience

I have received aI have received a
lot of interestinglot of interesting
informationinformation

The content andThe content and
the aim were as Ithe aim were as I
expectedexpected

The course wasThe course was
well organizedwell organized

The course wasThe course was
easilyeasily
understandableunderstandable

The courseThe course
handled allhandled all
topicstopics
appropriatelyappropriately

There wereThere were
adequateadequate
possibility forpossibility for
personalpersonal
contributioncontribution

Questions wereQuestions were
answered clearlyanswered clearly
and thoroughlyand thoroughly

The pace of theThe pace of the
course wascourse was
equally balancedequally balanced

20%

40%

60%

80%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

20%20%

40%40%

60%60%

80%80%

100%100%



29/09/15 3:34 pmSWAMP training course evaluation - Responses | SurveyMonkey

Page 4 of 9https://www.surveymonkey.com/results/SM-VJDZGDM2/

Q3Q3

Your impression
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Was this your first participation to an
airborne experiment?
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Course content and benefit
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Will you re-use the distributed course
material (hand-outs, syllabi, PowerPoint
presentations, imagery, data, software

tools) in your own study, teaching,
research, other employment or business?

Please specify the intended use.
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How did you find the course environment?
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Your name (optional)
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Hope that I, and others from my departments will participate in such summer school cources in the future
7/20/2015 8:04 PM

Maybe unnecessary to say but faster internet would be nice..
7/20/2015 9:27 AM

I was coming to this from a 'platform and sensor' side rather than a 'fluorescence' side but The school was
excellent, the trainers were wonderful - willing to explain anything at any time and this information was invaluable.
----------------- My negative comments relate to circumstances outside of the organisers control. I only mention
them in case it may be of some use in planning future events: - The limited delayed affected the whole training
course. The average was 4kb/s. Locations with poor internet like this should be avoided. - I was very interested in
the PARGE, ATCOR, APEX and SENTINEL 1a Tools tutorials in the draft programme. Due to medical reasons
these were removed from the programme. Substitute lecturers would be as this compeoent was removed
entirely. - The 'practical' events involved very little practical if there was expensive equipment involved. - I would
rather the time spent preparing student presentations and results was spent in tutorials and data processing,
which seemed to be under strict time constraints.
7/18/2015 9:07 PM

Great contribution of organizations to gather so many experts and equipment in one place
7/18/2015 4:42 PM

PhD student

Post-doc

Lecturer

Professor

Researcher

Operator

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

PhD studentPhD student

Post-docPost-doc

LecturerLecturer

ProfessorProfessor

ResearcherResearcher

OperatorOperator

OtherOther

Jolien
7/27/2015 5:04 PM



29/09/15 3:34 pmSWAMP training course evaluation - Responses | SurveyMonkey

Page 9 of 9https://www.surveymonkey.com/results/SM-VJDZGDM2/

Check out our sample surveys and create your own now!

Powered by  

7/27/2015 5:04 PM

Dimitri Dauwe
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